
Van: Thierry Soumagne <ts@hsb.be>  
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Aan: Pieter Knapen <pieter.knapen@rvdj.be> 
Onderwerp: Klacht 
 
 
Halle, dinsdag 5 mei 2020 
 
 
Geachte, 
 
Hierbij wensen wij een klacht neer te leggen tegen Morsum Magnificat en de heer Eric Verbeeck voor 
het verspreiden van valse nieuws, belangen vermenging (het zelf klachten in te dienen bij de 
inspectie van de luchtvaart om daarna een artikel over te schrijven met als titel “BCAA een 
onderzoek naar verloop van VTM coronavluchten” en tevens gebruik van valse identiteit (zich 
voordoen als inspecteur van de inspectie diens BCAA) om inlichtingen in te winnen bij de eigenares 
van het landings terrein. 
 
 
De feiten: 
Heli Service Belgium heeft een vlucht uitgevoerd op 5 april voor VTM “ De corona Tour” rechtstreeks 
uitgezonden op VTM 
Hierbij zijn wij geland in Tielt-Winge voor de pauze en de helikopter bij te tanken. De toelating van de 
eigenaar van het terrein werd gegeven en alles is gebeurd volgens de wettelijke voorschriften  
 
 
Op 9 april werden wij gecontacteerd door de heer Eric Verbeeck, die zich voortdoet als zijnde 
journalist om uitleg te vragen over onze procedure van het tanken. Een vrij eigenaardige mail waar 
hij ons een aantal vragen stelt alsof hij een inspecteur is van de luchtvaart. (Zie Email Nr 1 in bijlage) 
Zoals altijd in dergelijke omstandigheden, hebben wij beleefd geantwoord (Zie Email Nr 2 in bijlage) 
Toen begon de heer Eric Verbeeck wat ander zaken bij te halen die geen enkel verband heeft met de 
landing in Tielt-Winge, een landing in Keerbergen, dat hij informatie heeft dat in de cockpit heel 
warm was, … (Zie Email Nr 3 in bijlage) 
Laatste mail van de Heer Verbeeck die terug (Zie Email Nr 4 in bijlage) 
 
Dan heeft de heer Verbeeck klacht ingediend (o inlichtingen gevraagd) bij de inspectie van de 
luchtvaart voor de landing in Tielt-winge. zie mail van de inspectie diens van de BCAA(Zie Email Nr 5) 
in bijlage)  waarop wij natuurlijk geantwoord hebben (Zie Email Nr 6). 
Een eerste artikel is verschenen (eerste artikel 18/04/2020 in bijlage). Buiten enkele zinnen als “de 
show met de helikopter” en “een pipo van een reporter” hebben wij hierover geen opmerking of 
klacht. 
 
Onze klacht gaat over een  artikel schrijven met als titel:  BCAA Stelt onderzoek in naar verloop VTM 

Coronavlucht. (tweede artikel 27/04/2020 in bijlage). 
Hier ook hebben wij geen opmerking of klacht over soms beledigende woorden (arrogantie van de 
gewezen helipiloot en zakenman René J.). 
 
In zijn artikel, schrijf wel de heer Verbeet dat hij klacht heeft ingediend (namelijk vindt hij het niet fijn 
dat de naam van wie klaagt bekend wordt gemaakt) 
Voor ons kan het niet dat een “Journalist” eerst een klacht indiend en dan zelf een artikel scrijft dat 
de BCAA een onderzoek instelt. De BCAA stelt geen onderzoek in, vraagt ons gewoon naar bewijs dat 
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wij de toelating hadden van de eigenaar van het terrein. Die hebben dat gedaan ter aanleiding van de 
klacht van de “Journalist” 
 
Wij staan ter beschikking voor alle bijkomende inlichtingen, 
Met vriendelijke groeten, 
 
 
 
Thierry Soumagne 
Safety & Complience monitoring Manager 
Heli Service Belgium nv 
Gaasbeekse steenweg 140 
B-1500 Halle 
Tel : 00 32 2 361 21 21 
Mobile : 00 32 475 20 39 68 
Email : ts@hsb.be 
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